	Loovisikute ja loomeliitude seaduse § 3 lg 1 kohaselt loetakse vabakutseliseks loovisikuks autorit või esitajat, kes tegutseb seaduses märgitud loomealal (sh helikunst) ja kes ei ole avalikus teenistuses või ei tööta töölepingu või muu sellesarnase iseloomuga võlaõigusliku lepingu alusel.
Loovisikute ja loomeliitude seaduse § 16 lõike 2 kohaselt on vabakutselise loovisiku loometoetust õigus saada vabakutselisel loovisikul, kes vastab järgmistele tunnustele:
1) on vanuses 16. eluaastast kuni vanaduspensioni eani;

2)  ei ole saanud tulu võlaõigusliku lepingu alusel vähemalt loometoetuse taotlemisele eelnenud kuul;

4) ei õpi õppeasutuses statsionaarses õppes või täiskoormusega õppes;

5) ei teeni kaitseväes või asendusteenistuses;

6) ei saa riiklikku pensioni ega välisriigi poolt makstavat pensioni, välja arvatud töövõimetuspension osalise töövõime kaotuse korral, kui selle suurus ei ületa poolt käesoleva seaduse § 18 lõikes 5 nimetatud loometoetuse suurusest;

8) ei saa vanemahüvitist vanemahüvitise seaduse alusel.

Loometegevusest saadava sissetuleku hulka ei arvata loovisikule laekuvat loometegevusest saadavat sissetulekut, mille suurus ei ületa poolt käesoleva seaduse § 18 lõikes 5 nimetatud loometoetuse suurusest kuus ja tulumaksuseaduse § 19 lõikes 3 nimetatud tulumaksuga mittemaksustatavat tulu. 
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Olen teadlik EIL juhatuse poolt kinnitatud „Vabakutselistele loovisikutele loometoetuste ja loovisikutele stipendiumite maksmise alusest ja korrast“ ning kohustun seda järgima.

Kohustun koheselt teavitame EILi saadud sissetulekust, mille suurus kalendrikuus ületab poolt Vabariigi Valitsuse poolt kehtestatud palga alammäärast, tööle või õppima asumisest ning muudest asjaoludest, mis mõjutavad õigust saada loometoetust. 
Olen teadlik, et taotluse menetlemisel on EIL-il õigus teha päringuid erinevatesse andmekogudesse (nt. Eesti Hariduse Infosüsteem) ning vastavalt maksukorralduse seaduse § 29 punktile 28 on maksuhalduril (Maksu- ja Tolliametil) õigus EIL-ile avaldada maksusaladust sisaldavat teavet vabakutselise loovisiku tulu kontrollimiseks seoses tema taotluse menetlemisega.

Taotluse allkirjastamisega annan maksuhaldurile loa väljastada EIL-i päringu alusel infot töötamise registri kannete kohta perioodil, mis algab taotluse esitamisele eelneva kuu algusest ja lõppeb 6 kuud peale taotluse esitamist või loometoetuse maksmise lõpetamist. 

Käesolevaga taotlen MTÜ-lt Eesti Interpreetide Liit vabakutselise loovisiku loometoetust ning kinnitan, et vastan vabakutselise loovisiku definitsioonile ning loometoetuse saamiseks kehtestatud tunnustele.
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